

Product Manuals

Usage method

It is reasonable to fully charge the machine before using this machine to ensure the normal use of this machine.

Precautions

This product contains a rechargeable battery. Disassembly, attack, suppress or throw into fire is prohibited. If there is a heavy bulge, do not use the weir continuously. Do not use in high temperature environments, batteries are prohibited after flooding. The battery must not be exposed in an environment such as sunlight, fire roasting or similar overheating. To replace the battery, seek a professional and use only the same type or equivalent. Out of school batteries to replace. Do not use the device near water. Qingbei plum is not prepared to be placed near the tide, near the water, or near the heat source. This product can only be cleaned with a thousand cloths. This handheld design is lightweight and portable, making it ideal for outdoor use.

Método de uso

Es razonable cargar completamente la máquina antes de usarla para garantizar su uso normal.

Precauciones

Este producto contiene una batería recargable. Desmontaje, ataque, suprimir o lanzar a intofire está prohibido. If hay un bulto pesado, no utilice el vertedero continuamente. Do no utilizar en temperature environments alta, las baterías están prohibidas after flooding. The batería no debe ser expuesto en an environment como la luz del sol, el fuego roasting or similar overheating. To reemplazar la batería, busque un profesional and utilizar sólo el mismo tipo o equivalente. Out of las baterías de la escuela para reemplazar. No utilice el dispositivo cerca del agua. Qingbei ciruela no está preparado para ser colocado cerca de la marea, cerca del agua, o cerca de la fuente de calor. Este producto sólo puede becleaned con mil paños. Este diseño de mano es ligero y portátil, por lo que es ideal para su uso al aire libre.

Gebrauchsweise

Es ist ratsam, das Gerät vor dem Gebrauch vollständig aufzuladen, um einen normalen Gebrauch des Geräts zu

gewährleisten.

Vorsichtsmaßnahmen. Dieses Produkt enthält eine wiederaufladbare Batterie. Das Zerlegen, Angreifen, Unterdrücken oder ins Feuer werfen ist verboten. Wenn es eine starke Ausbuchtung gibt, verwenden Sie das Wehr nicht kontinuierlich. Verwenden Sie das Gerät nicht in Umgebungen mit hohen Temperaturen, die Batterien sind nach dem Überfluten verboten. Die Batterie darf nicht in einer Umgebung wie Sonnenlicht, Feuer rösten oder ähnliche Überhitzung ausgesetzt werden. Um die Batterie zu ersetzen, suchen Sie einen Fachmann und verwenden Sie nur den gleichen Typ oder gleichwertige. Außerhalb der Schule Batterien zu ersetzen. Verwenden Sie das Gerät nicht in der Nähe von Wasser. Qingbei Pflaume ist nicht bereit, in der Nähe der Gezeiten, in der Nähe des Wassers oder in der Nähe der Wärmequelle platziert werden. Dieses Produkt kann nur becleaned mit tausend Tüchern. Dieses Handheld-Design ist leicht und tragbar, so dass es ideal für den Außeneinsatz

Méthode d'utilisation

Il est raisonnable de charger complètement l'appareil avant de l'utiliser afin de garantir une utilisation normale de l'appareil.

Précautions

Ce produit contient une batterie rechargeable. Il est interdit de la désassembler, de l'attaquer, de la supprimer ou de la jeter au feu. Si elle est très bombée, n'utilisez pas le déversoir en permanence. Ne l'utilisez pas dans des environnements à haute température, les batteries sont interdites après une inondation. La batterie ne doit pas être exposée à un environnement tel que la lumière du soleil, la torréfaction ou une surchauffe similaire. Pour remplacer la batterie, faites appel à un professionnel et n'utilisez que des batteries du même type ou équivalentes. Ne pas utiliser l'appareil près de l'eau. Qingbei plum n'est pas préparé pour être placé près de la marée, près de l'eau ou près de la source de chaleur. Ce produit ne peut être nettoyé qu'avec un millier de chiffons. Ce modèle portatif est léger et portable, ce qui le rend idéal pour une utilisation en extérieur.

Metodo di utilizzo

È consigliabile caricare completamente la macchina prima di utilizzarla per garantirne l'uso normale.

Precauzioni

Questo prodotto contiene una batteria ricaricabile. È vietato smontare, attaccare, sopprimere o gettare nel fuoco. Se c'è un forte rigonfiamento, non utilizzare lo sbarramento in modo continuo. Non utilizzare in ambienti ad alta temperatura, le batterie sono vietate dopo l'allagamento, la batteria non deve essere esposta in un ambiente come la luce del sole, il fuoco che arrostitisce o simili surriscaldamenti. Per sostituire la batteria, rivolgersi a un professionista e utilizzare solo lo stesso tipo o equivalente di batterie fuori scuola da sostituire. Non utilizzare il dispositivo in prossimità dell'acqua. Qingbei plum non è predisposto per essere collocato vicino alla marea, all'acqua o alla fonte di calore. Questo prodotto può essere pulito solo con mille panni. Questo design portatile è leggero e trasportabile, rendendolo ideale per l'uso all'aperto.

使用方法

このマシンのthenormal使用を確保するために、このマシンを使用する前にmachinebeを完全に充電することが合理的である。

注意事項

この製品はrechargeablebattery Disassemblyが含まれており、攻撃、抑制または火災に投げることは禁止されています。Ifは重い膨らみがある、連続して堰を使用しないでください。高温環境では使用しないでください、電池はafterflooding禁止されています、バッテリーは、このような日光、火の焙煎または類似の過熱のようなenvironmentにさらされてはいけません。バッテリーを交換するには、専門家に依頼し、交換する学校電池の同じタイプまたは同等のアウトのみを使用してください。水の近くでデバイスを使用しないでください。Qingbei梅は潮の近く、水の近く、またはheat source. This製品だけ千布でbecleanedすることができます。このハンドヘルド設計は、軽量でポータブルであり、屋外での使用に最適です。



제품 매뉴얼

이용방법

완전히 충전하는 것이 합리적입니다.

이것을 사용하기 전에 기계를

normal을 지키는 기계

이 기계의 사용

지침

이 제품에는

충전식 배터리

분해, 공격, 진압

또는 불에 던지는 것은 금지되어

있습니다. 물이 침할 경우에는

웨어를 지속적으로 사용하지 마십시오

고온 환경에서 사용하지

하십시오. 침수 후

배터리는 사용 금지입니다.

배터리는 안됩니다.

환경에 노출됨

햇빛, 불과 같은

로스팅 또는 유사한 과열

배터리를 교체하려면

전문가용가를

찾아 동일한 유형

또는 동등한 학교

밖 배터리 전용 사용하십시오.

근처에서 기기를 사용하지 마세요.

water. Qingbei plum is not

근처에 배치할 준비가 되어 있습니다

조수, 물 근처 또는

열원 근처. 이

제품은 정소전용 가능합니다.

천 개의 천으로 이것

handheld design is

가볍고 휴대하기 편한

야외 활동에 이상적입니다.

use

Método de uso

Es razonable cargar completa

amente la máquina antes

de usarla para garantizar

su uso normal.

Precauciones

Este producto contiene un

충전식 배터리

Disassembly, ataque,

suprimir o lanzar intofire est

á prohibido. If hay un bulto

pesado, no utilice el vertede

ro continuously. Do no

utilizar en temperatueenvir

onments alta, las baterías

están prohibidas

afterflooding배터리

no debe ser expuesto en

anenvironment como la luz

del sol, el fuego roastingor

similar overheatingTo

reemplazar la batería,

busque un profesionaland

utilizar sólo el mismo tipo

o equivalenteOut de las

baterías de la escuela para

reemplazar.

No utilice el dispositivo

cerca del agua. Qingbei

ciuela no está preparado

para ser colocado cerca de la

marea, cerca del agua, o

cerca de la fuente de calor.

Este producto sólo puede

este diseño de mano es ligero

y portátil, por lo que es ideal

para su uso al aire libre

Gebrauchsweise

Es ist ratsam, das Gerät vor

dem Gebrauch vollständig

aufzuladen, um einen normalen

Gebrauch des Geräts zu

gewährleisten.

Vorsichtsmaßnahmen

Dieses Produkt enthält eine

wiederaufladbare BatterieDas

Zerlegen, Angreifen,

Unterdrücken oder ins Feuer

werfen ist verboten. Wenn es

eine starke Ausbuchtung gibt,

verwenden Sie das Wehr nicht

kontinuierlich. Verwenden Sie

das Gerät nicht in Umgebungen

mit hohen Temperaturen, die

Batterien sind nach dem

Überfluten verboten, Die Batterie

darf nicht in einer Umgebung

wie Sonnenlicht, Feuer rösten

oder ähnliche Überhitzung

ausgesetzt werden Um die

Batterie zu ersetzen, suchen Sie

einen Fachmann und verwenden

Sie nur den gleichen Typ oder

gleichwertige Außerhalb der

Schule Batterien zu ersetzen.

Verwenden Sie das Gerät nicht

in der Nähe von Wasser. Qingbei

Pflaume ist nicht bereit, in der

Nähe der Gezeiten, in der Nähe

des Wassers oder in der Nähe

der Wärmequelle platziert

werden. Dieses Produkt kann

누른 배클린드 마트

튀켄세트 Dieses Handheld-Design

ist leicht und tragbar, so dass es

ideal für den Außeneinsatz

Méthode d'utilisation

Il est raisonnable de charger

complètement l'appareil avant de

l'utiliser afin de garantir une

utilisation normale de l'appareil.

지침

Ce produit contient une batterie

rechargeable. Il est interdit de la

désassembler, de l'attaquer, de la

supprimer ou de la jeter au feu. Si

elle est très bombée, n'utilisez pas

le déversoir en permanence. Ne l'

utilisez pas dans des

environnements à haute

température, les batteries sont

interdites après une inondation.

La batterie ne doit pas être

exposée à un environnement tel

que la lumière

du soleil, la torréfaction ou une

surchauffe similaire. Pour

remplacer la batterie, faites appel

à un professionnel et n'utilisez

que des batteries du même type

ou équivalentes.

Ne pas utiliser l'appareil près de

l'eau. Qingbei plum n'est pas

préparé pour être placé près de la

marée, près de l'eau ou près de la

source de chaleur. Ce produit ne

peut être nettoyé qu'avec un

millier de chiffons. Ce modèle

portatif est léger et portable, ce

qui le rend idéal pour une

utilisation en extérieur.

Metodo di utilizzo

È consigliabile caricare

completamente la macchina prima

di utilizzarla per garantirne l'uso

normale.

Precauzioni

Questo prodotto contiene una

batteria ricaricabile È vietato

smontare, attaccare, sopprimere o

gettare nel fuoco. Se c'è un forte

rigonfiamento, non utilizzare lo

sbarramento in modo continuo. Non

utilizzare in ambienti ad alta

temperatura, le batterie sono

vietate dopo l'allagamento, la

batteria non deve essere esposta

in un ambiente come la luce del

sole, il fuoco che arrostisce o simili

surriscaldamenti Per sostituire la

batteria, rivolgersi a un

professionista e utilizzare solo lo

stesso tipo o equivalente di batterie

fuori scuola da sostituire.

Non utilizzare il dispositivo in

prossimità dell'acqua. Qingbei plum

non è predisposto per essere

collocato vicino alla marea,

all'acqua o alla fonte di calore.

Questo prodotto può essere pulito

solo con mille panni Questo design

portatile è leggero e trasportabile,

rendendolo ideale per l'uso

all'aperto

使用方法

Z00thenormal

를確保するために、このマシ

ンを使用する前にmachinebe

を完全に充電することが合理

的である。

注意事項

Z0#충전식 배터리

Disassemblyが含まれており、

攻撃、抑制または火災に投げるこ

とは禁止されています。Ifは重い膨

らみがある、連続して堰を使用し

ないでください。高温環境では

使用しないでください、電池

はafterflooding禁止されています、

バッテリーは、このような日光、

火の焙煎または類似の過熱のよう

なenvironmentにさらされてはい

けませんバッテリーを交換するに

は、専門家に依頼し、交換する

学校電池の同じタイプまたは同等

のアウトのみを使用してください。

水の近くでデバイスを使用しない

でください。Qingbei梅は潮の近

zkoi<tltheat 소스

이것은#WT7becleanedd

ることができませこのハンドヘル

ド設計は、軽量でポータブルで

あり、屋外での使用に最適です

Produktmanualer

Användningsmetod

Det är rimligt att ladda helt maskinen innan du använder denna maskin för att säkerställa den normala användning av denna maskin

Försiktighetsåtgärder

Denna produkt innehåller en laddningsbart batteri

Demontering, attackera, undertrycka eller kasta i eld är förbjudet.

Om det finns en kraftig utbuktning, inte använda dammen kontinuerligt

Använd inte i högtemperaturmiljöer, batterier är förbjudna efter översvämning.

Batteriet får inte vara det exponerad i en miljö som solljus, eld

rostning eller liknande överhettning

För att byta batteriet, kontakta en professionell och använd endast samma typ eller motsvarande batterier som ersättning.

Använd inte enheten i närheten water. Qingbei plum is not redo att placeras i närheten tidvattnet, nära vattnet, eller nära värmekällan. Detta produkten kan bara rengöras med tusen dukar Detta handheld design is lätt och bärbar vilket gör den idealisk för utomhusbruk use

Método de uso

Es razonable cargar completamente la máquina antes de usarla para garantizar su uso normal.

Precauciones

Este producto contiene un laddningsbart batteri. Desassembly, ataque, suprimir o lanzar intofire es prohibido. If hay un bulto pesado, no utilice el vertedero continuously. Do no utilizar en temperaturenvironments alta, las baterías están prohibidas after óversvámning. Bateria no debe ser expuesto en anenvironment como la luz del sol, el fuego roastingor similar overheating. To reemplazar la batería, busque un professionaland utilizar sólo el mismo tipo o equivalente. Out de las baterías de la escuela para reemplazar.

No utilice el dispositivo cerca del agua. Qingbei ciruela no está preparado para ser colocado cerca de la marea, cerca del agua, o cerca de la fuente de calor. Este producto sólo puede ser limpiado con un pañoE ste diseño de mano es ligero y portátil, por lo que es ideal para su uso al aire libre

Gebrauchsweise

Es ist ratsam, das Gerät vor dem Gebrauch vollständig aufzuladen, um einen normalen Gebrauch des Geräts zu

gewährleisten.

Vorsichtsmaßnahmen Dieses Produkt enthält eine wiederaufladbare Batterie. Das Zerlegen, Angreifen, Unterdrücken oder ins Feuer werfen ist verboten. Wenn es eine starke Ausbuchtung gibt, verwenden Sie das Wehr nicht kontinuierlich. Verwenden Sie das Gerät nicht in Umgebungen mit hohen Temperaturen, die Batterien sind nach dem Überfluten verboten. Die Batterie darf nicht in einer Umgebung wie Sonnenlicht, Feuer rösten oder ähnliche Überhitzung ausgesetzt werden. Um die Batterie zu ersetzen, suchen Sie einen Fachmann und verwenden Sie nur den gleichen Typ oder gleichwertige. Außerhalb der Schule Batterien zu ersetzen. Verwenden Sie das Gerät nicht in der Nähe von Wasser. Qingbei Pflaume ist nicht bereit, in der Nähe der Gezeiten, in der Nähe des Wassers oder in der Nähe der Wärmequelle platziert werden. Dieses Produkt kann nur becleand mit tausend Tüchern. Dieses Handheld-Design ist leicht und tragbar, so dass es ideal für den Außeneinsatz

Méthode d'utilisation

Il est raisonnable de charger complètement l'appareil avant de l'utiliser afin de garantir une utilisation normale de l'appareil.

Försiktighetsåtgärder

Ce produit contient une batterie rechargeable. Il est interdit de la désassembler, de l'attaquer, de la supprimer ou de la jeter au feu. Si elle est très bombée, n'utilisez pas le déversoir en permanence. Ne l'utilisez pas dans des environnements à haute température, les batteries sont interdites après une inondation. La batterie ne doit pas être exposée à un environnement tel que la lumière du soleil, la torréfaction ou une surchauffe similaire. Pour remplacer la batterie, faites appel à un professionnel et n'utilisez que des batteries du même type ou équivalentes. Ne pas utiliser l'appareil près de l'eau. Qingbei plum n'est pas préparé pour être placé près de la marée, près de l'eau ou près de la source de chaleur. Ce produit ne peut être nettoyé qu'avec un millier de chiffons. Ce modèle portatif est léger et portable, ce qui le rend idéal pour une utilisation en extérieur.

Metodo di utilizzo

È consigliabile caricare completamente la macchina prima di utilizzarla per garantirne l'uso normale.

Precauzioni

Questo prodotto contiene una batteria ricaricabile. È vietato smontare, attaccare, sopprimere o gettare nel fuoco. Se c'è un forte rigonfiamento, non utilizzare lo sbarramento in modo continuo. Non utilizzare in ambienti ad alta temperatura, le batterie sono vietate dopo l'allagamento, la batteria non deve essere esposta in un ambiente come la luce del sole, il fuoco che arrostitisce o simili surriscaldamenti. Per sostituire la batteria, rivolgersi a un professionista e utilizzare solo lo stesso tipo o equivalente di batterie fuori scuola da sostituire. Non utilizzare il dispositivo in prossimità dell'acqua. Qingbei plum non è predisposto per essere collocato vicino alla marea, all'acqua o alla fonte di calore. Questo prodotto può essere pulito solo con mille panni. Questo design portatile è leggero e trasportabile, rendendolo ideale per l'uso all'aperto

使用方法

Djurnormal

を確保するために、このマシンを使用する前に machinebe を完全に充電することが合理的である。

注意事項

Z0#uppladdningsbart batteri Disassemblyが含まれており、攻撃、抑制または火災に投げることは禁止されています。 Ifは重い膨らみがある、連続して壔を使用しないでください。 高温環境では使用しないでください、電池はafterflooding禁止されています、バッテリーは、このような日光、火の焙煎または類似の過熱のような environment にさらされてはいけません。 バッテリーを交換するには、専門家に依頼し、交換する学校電池の同じタイプまたは同等のアウトのみを使用してください。 水の近くでデバイスを使用しないでください。 Qingbei 梅は潮の近dölj källan. Detta #WFT7be:måste rengöras, vilket kan göras med tusen dukar. Detta handheld design är lätt och bärbar, vilket gör den idealisk för utomhusbruk use

Produktové manuály

Způsob použití

Je rozumné plně nabít stroj před použitím tohoto stroje k zajištění normálního stavu použití tohoto stroje

Opatření

Tento produkt obsahuje a dobíjecí baterie

Rozebrat, napadnout, potlačit nebo házení do ohně je zakázáno.

Pokud je tam silná boule, udělejte to a nevyužívat je nepřetržitě

Nepoužívejte v prostředcích s vysokou teplotou, baterie jsou po povodni zakázány

Baterie nesmí být

vystavené v prostředí jako je sluneční světlo, ohně prázdní nebo podobné přehřátí

Pro výměnu baterie vyhledejte odborníka a používejte pouze stejný typ nebo ekvivalentní baterie mimo školu.

Nepoužívejte zařízení v blízkosti vody. Qingbei plum is not připravené k umístění blízko prřtí, blízko vody, poprv v blízkosti zdroje tepla

produkt lze pouze vycístit s tisícem hadříků

handheld design is

lehký a přenosný

takže je ideální pro venkovní použití use

Método de uso

Es razonable cargar completamente la máquina antes de usarla para garantizar su uso normal.

Precauciones

Este producto contiene un **dobíjecí baterie**.

Disassembly, ataque, suprimir o lanzar intofire est

prohibido.If hay un bulto pesado, no utilice el vertede

ro continuously.Do no utilizar en temperaturaenvir

onments alta, las baterías están prohibidas

no debe ser expuesto en anenvironment como la luz del sol, el fuego roastingor

similar overheatingTo reemplazar la batería, busque un profesionaland

utilizar sólo el mismo tipo o equivalenteOut de las baterías de la escuela para reemplazar.

No utilice el dispositivo cerca del agua.Qingbei ciruela no está preparado para ser colocado cerca de la marea, cerca del agua, o cerca de la fuente de calor.

Este producto sólo puede **crsteno.com mil panosE**

ste diseño de mano es ligero y portátil, por lo que es ideal para su uso al aire libre

Gebrauchsweise

Es ist ratsam, das Gerät vor dem Gebrauch vollständig aufzuladen, um einen normalen Gebrauch des Geräts zu

gewährleisten.

Vorsichtsmaßnahmen Dieses Produkt enthält eine wiederaufladbareBatterieDas

Zerlegen, Angreifen, Unterdrücken oder ins Feuer werfen ist verboten.Wenn es eine starke Ausbuchtung gibt, verwenden Sie das Wehr nicht

kontinuierlich.Verwenden Sie das Gerät nicht in Umgebungen mit hohen Temperaturen, die Batterien sind nach dem

Überfluten verboten,Die Batterie darf nicht in einerUmgebung wie Sonnenlicht, Feuer rösten oder ähnliche Überhitzung

ausgesetzt werdenUm die Batterie zu ersetzen, suchen Sie einen Fachmannund verwenden Sie nur den gleichen Typ oder gleichwertigeAußerhalb der

Schule Batterien zu ersetzen. Verwenden Sie das Gerät nicht in der Nähe von Wasser.Qingbei

Pflaume ist nicht bereit, in der Nähe der Gezeiten, in der Nähe des Wassers oder in der Nähe der Wärmequelle platziert werden.Dieses Produkt kann

nur becleaned mit tausend TüchernDieses Handheld-Design ist leicht und tragbar, so dass es

ideal für den Außeneinsatz

Méthode d'utilisation

Il est raisonnable de charger complètement l'appareil avant de l'utiliser afin de garantir une utilisation normale de l'appareil.

Opatrění

Ce produit contient une batterie rechargeable. Il est interdit de la désassembler, de l'attaquer, de la supprimer ou de la jeter au feu. Si elle est très bombée, n'utilisez pas le déversoir en permanence. Ne l'utilisez pas dans des environnements à haute

température, les batteries sont interdites après une inondation. La batterie ne doit pas être exposée à un environnement tel que la lumière

du soleil, la torréfaction ou une surchauffe similaire. Pour remplacer la batterie, faites appel à un professionnel et n'utilisez que des batteries du même type ou équivalentes.

Ne pas utiliser l'appareil près de l'eau.Qingbei plum n'est pas préparé pour être placé près de la marée, près de l'eau ou près de la source de chaleur.Ce produit ne peut être nettoyé qu'avec un

millier de chiffons.Ce modèle portatif est léger et portable, ce qui le rend idéal pour une utilisation en extérieur.

Metodo di utilizzo

È consigliabile caricare completamente la macchina prima di utilizzarla per garantirne l'uso normale.

Precauzioni

Questo prodotto contiene una batteria ricaricabileÈ vietato smontare, attaccare, sopprimere o gettare nel fuoco.Se c'è un forte rigonfiamento, non utilizzare lo sbarramento in modo continuo.Non

utilizzare in ambienti ad alta temperatura, le batterie sono vietate dopo l'allagamento, la batteria non deve essere esposta in un ambiente come la luce del sole, il fuoco che arrostisce o simili surriscaldamentiPer sostituire la batteria, rivolgersi a un professionista e utilizzare solo lo stesso tipo o equivalente di batterie fuori scuola da sostituire.

Non utilizzare il dispositivo in prossimità dell'acqua.Qingbei plum non è predisposto per essere collocato vicino alla marea, all'acqua o alla fonte di calore.

Questo prodotto può essere pulito solo con mille panniQuesto design portatile è leggero e trasportabile, rendendolo ideale per l'uso all'aperto

使用方法

Z00thenormal 为确保するために、このマシンを使用する前にmachinebeを完全に充電することが合理的である。

注意事項

Z0#nabíjecí baterie Disassemblyが含まれており、攻撃、抑制または火災に投げることは禁止されています.Ifは重い膨らみがある、連続して壔を使用しないでください。高温環境では使用しないでください、電池はafterflooding禁止されています、バッテリーは、このような日光、火の焙煎または類似の過熱のようなenvironmentにさらされてはいけませんバッテリーを交換するには、専門家に依頼し、交換する

学校電池の同じタイプまたは同等のアウトのみを使用してください。水の近くでデバイスを使用しないでください。Qingbei梅は潮の近く

zko<titheat zdroj: 学校電池の同じタイプまたは同等のアウトのみを使用してください。水の近くでデバイスを使用しないでください。Qingbei梅は潮の近く

zko<titheat zdroj: 学校電池の同じタイプまたは同等のアウトのみを使用してください。水の近くでデバイスを使用しないでください。Qingbei梅は潮の近く

zko<titheat zdroj: 学校電池の同じタイプまたは同等のアウトのみを使用してください。水の近くでデバイスを使用しないでください。Qingbei梅は潮の近く

zko<titheat zdroj: 学校電池の同じタイプまたは同等のアウトのみを使用してください。水の近くでデバイスを使用しないでください。Qingbei梅は潮の近く

zko<titheat zdroj: 学校電池の同じタイプまたは同等のアウトのみを使用してください。水の近くでデバイスを使用しないでください。Qingbei梅は潮の近く

zko<titheat zdroj: 学校電池の同じタイプまたは同等のアウトのみを使用してください。水の近くでデバイスを使用しないでください。Qingbei梅は潮の近く

zko<titheat zdroj: 学校電池の同じタイプまたは同等のアウトのみを使用してください。水の近くでデバイスを使用しないでください。Qingbei梅は潮の近く

zko<titheat zdroj: 学校電池の同じタイプまたは同等のアウトのみを使用してください。水の近くでデバイスを使用しないでください。Qingbei梅は潮の近く

zko<titheat zdroj: 学校電池の同じタイプまたは同等のアウトのみを使用してください。水の近くでデバイスを使用しないでください。Qingbei梅は潮の近く

zko<titheat zdroj: 学校電池の同じタイプまたは同等のアウトのみを使用してください。水の近くでデバイスを使用しないでください。Qingbei梅は潮の近く

zko<titheat zdroj: 学校電池の同じタイプまたは同等のアウトのみを使用してください。水の近くでデバイスを使用しないでください。Qingbei梅は潮の近く

zko<titheat zdroj: 学校電池の同じタイプまたは同等のアウトのみを使用してください。水の近くでデバイスを使用しないでください。Qingbei梅は潮の近く

zko<titheat zdroj: 学校電池の同じタイプまたは同等のアウトのみを使用してください。水の近くでデバイスを使用しないでください。Qingbei梅は潮の近く

zko<titheat zdroj: 学校電池の同じタイプまたは同等のアウトのみを使用してください。水の近くでデバイスを使用しないでください。Qingbei梅は潮の近く

أدلة المنتج

طريقة الاستخدام
من المفعول أن يتم شحنه بالكامل
الجهاز قبل استخدام هذا
آلة لصمان طبيعي

استخدام هذا الجهاز
احتياطات

يحتوي هذا المنتج على
بطارية قابلة لإعادة الشحن
التفكيك والهجوم والقمع
أو رميها في النار محظور
إذا كان هناك ارتفاع ثقيل، افعل ذلك
عدم استخدام السد بشكل مستمر

لا تستخدم في بيئات
ذات درجة حرارة عالية
بطاريات مشحونة بعد الصمان

لا ينبغي أن تكون البطارية
مكتشوفة في البيئة

مثل ضوء الشمس، والنار
التحميص أو ارتفاع درجة الحرارة المماثلة
لاستبدال البطارية، اطلب المساعدة
من متخصص واستخدم فقط نفس
النوع أو ما يعادله من
بطاريات خارج المدرسة للاستبدال

لا تستخدم الجهاز بالقرب
water.Qingbei plum is not
على استعداد ليتم وضعها بالقرب
المد والجزر بالقرب من الماء، أو
بالقرب من مصدر الحرارة. هذا
يمكن تنظيف المنتج فقط
بألف قطعة قماش هذا
handheld design is
خفيف الوزن وقابل للنقل
مما يجعلها مثالية للخارجية
use

Método de uso

Es razonable cargar completamente la máquina antes de usarla para garantizar su uso normal.

Precauciones

Este producto contiene un **بطارية قابلة لإعادة الشحن**.
Disassembly, ataque, suprimir o lanzar intofire est á prohibido.If hay un bulto pesado, no utilice el vertedero continuously.Do no utilizar en temperaturenvironments alta, las baterías están prohibidas **لا ينبغي أن تكون البطارية مكتشوفة في البيئة**
no debe ser expuesto en anenvironment como la luz del sol, el fuego roastingor similar overheatingTo reemplazar la batería, busque un profesionaland utilizar sólo el mismo tipo o equivalenteOut de las baterías de la escuela para reemplazar.
No utilice el dispositivo cerca del agua.Qingbei ciruela no está preparado para ser colocado cerca de la marea, cerca del agua, o cerca de la fuente de calor. Este producto sólo puede **لا تستخدم في بيئات ذات درجة حرارة عالية بطاريات مشحونة بعد الصمان**
este diseño de mano es ligero y portátil, por lo que es ideal para su uso al aire libre

Gebrauchsweise

Es ist ratsam, das Gerät vor dem Gebrauch vollständig aufzuladen, um einen normalen Gebrauch des Geräts zu

gewährleisten.

Vorsichtsmaßnahmen
Dieses Produkt enthält eine wiederaufladbare **Batterie**Das Zerlegen, Angreifen, Unterdrücken oder ins Feuer werfen ist verboten.Wenn es eine starke Ausbuchtung gibt, verwenden Sie das Wehr nicht kontinuierlich.Verwenden Sie das Gerät nicht in Umgebungen mit hohen Temperaturen, die Batterien sind nach dem Überfluten verboten,Die Batterie darf nicht in einer Umgebung wie Sonnenlicht, Feuer rösten oder ähnliche Überhitzung ausgesetzt werdenUm die Batterie zu ersetzen, suchen Sie einen Fachmannund verwenden Sie nur den gleichen Typ oder gleichwertigeAußerhalb der Schule Batterien zu ersetzen. Verwenden Sie das Gerät nicht in der Nähe von Wasser.Qingbei Pflaume ist nicht bereit, in der Nähe der Gezeiten, in der Nähe des Wassers oder in der Nähe der Wärmequelle platziert werden.Dieses Produkt kann **يجوز تنظيفها** mit tausend TüchernDieses Handheld-Design ist leicht und tragbar, so dass es ideal für den Außeneinsatz

Méthode d'utilisation

Il est raisonnable de charger complètement l'appareil avant de l'utiliser afin de garantir une utilisation normale de l'appareil.

احتياطات

Ce produit contient une batterie rechargeable. Il est interdit de la désassembler, de l'attaquer, de la supprimer ou de la jeter au feu. Si elle est très bombée, n'utilisez pas le déversoir en permanence. Ne l' utilisez pas dans des environnements à haute température, les batteries sont interdites après une inondation. La batterie ne doit pas être exposée à un environnement tel que la lumière du soleil, la torréfaction ou une surchauffe similaire. Pour remplacer la batterie, faites appel à un professionnel et n'utilisez que des batteries du même type ou équivalentes. Ne pas utiliser l'appareil près de l'eau.Qingbei plum n'est pas préparé pour être placé près de la marée, près de l'eau ou près de la source de chaleur.Ce produit ne peut être nettoyé qu'avec un millier de chiffons.Ce modèle portatif est léger et portable, ce qui le rend idéal pour une utilisation en extérieur.

Metodo di utilizzo

È consigliabile caricare completamente la macchina prima di utilizzarla per garantirne l'uso normale.

Precauzioni

Questo prodotto contiene una batteria ricaricabileÈ vietato smontare, attaccare, sopprimere o gettare nel fuoco.Se c'è un forte rigonfiamento, non utilizzare lo sbarramento in modo continuo.Non utilizzare in ambienti ad alta temperatura, le batterie sono vietate dopo l'allagamento, la batteria non deve essere esposta in un ambiente come la luce del sole, il fuoco che arrostitisce o simili surriscaldamentiPer sostituire la batteria, rivolgersi a un professionista e utilizzare solo lo stesso tipo o equivalente di batterie fuori scuola da sostituire. Non utilizzare il dispositivo in prossimità dell'acqua.Qingbei plum non è predisposto per essere collocato vicino alla marea, all'acqua o alla fonte di calore. Questo prodotto può essere pulito solo con mille panniQuesto design portatile è leggero e trasportabile, rendendolo ideale per l'uso all'aperto

使用方法

00#الماعادي
Z0#بطارية قابلة للشحن
Disassemblyが含まれており、攻撃、抑制または火災に投げることは禁止されています.Ifは重い膨らみがある、連続して壔を使用しないでください。高温環境では使用しないでください、電池はafterflooding禁止されています、バッテリーは、このような日光、火の焙煎または類似の過熱のようなenvironmentにさらされてはいけませんバッテリーを交換するには、専門家に依頼し、交換する学校電池の同じタイプまたは同等のアウトのみを使用してください。水の近くでデバイスを使用しないでください。Qingbei梅は潮の近く **このハンドヘルド設計は、軽量でポータブルであり、屋外での使用に最適です**

Podręczniki produktów

Sposób użycia

Rozładne jest pełne naładowanie

maszynę przed użyciem

maszyna, aby zapewnić normalność

korzystania z tej maszyny

Środki ostrożności

Ten produkt zawiera

bateria do ponownego naładowania

Demontaż, atak, tłumienie

lub wrzucac do ognia jest zabronione.

Jesli występuje duże wybrzuszenie,

nie używac jazu w sposób ciągły

Nie używac w środowiskach o wysokiej temperaturze, baterie są zabronione po zalaniu

Bateria nie może być

odsłonięta w środowisku

jak światło słoneczne, ogień

pieczenia lub podobnego przegrzania

Aby wymienić baterię, skorzystaj z

usług profesjonalisty i używaj tylko

baterii tego samego typu lub

równoważnych baterii poza szkołą.

Nie używaj urządzenia w pobliżu

water. Qingbei plum is not

przygotowany do umieszczenia w pobliżu

przyływ, w pobliżu wody lub

w pobliżu źródła ciepła. To

produkt można jedynie czyścić

z tyśiącem ubrań

handheld design is

lekki i przenośny

dzięki czemu idealnie nadaje się do użyciu na świeżym powietrzu

use

Método de uso

Es razonable cargar completamente la máquina antes

de usarla para garantizar su uso normal.

Precauciones

Este producto contiene una batería do ponownego naładowania

Disassembly, ataque,

suprimir o lanzar intofire est

zabronido.If hay un bulito

pesado, no utilice el vertede

ro continuously.Do no

utilizar en temperaturenvr

onments alta, las baterías

están prohibidas

no debe ser expuesto en

anenvironment como la luz

del sol, el fuego roastingor

similar overheatingTo

reemplazar la batería,

busque un profesionaland

utilizar sólo el mismo tipo

o equivalenteOut de las

baterías de la escuela para

reemplazar.

No utilice el dispositivo

cerca del agua.Qingbei

ciuela no está preparado

para ser colocado cerca de la

marea, cerca del agua, o

cerca de la fuente de calor.

Este producto sólo puede

ocyszczony con miltpanosE

ste diseño de mano es ligero

y portátil, por lo que es ideal

para su uso al aire libre

Gebrauchsweise

Es ist ratsam, das Gerät vor

dem Gebrauch vollständig

aufzuladen, um einen normalen

Gebrauch des Geräts zu

gewährleisten.

Vorsichtsmaßnahmen

Dieses Produkt enthält eine

wiederaufladbareBatterieDas

Zerlegen, Angreifen,

Unterdrücken oder ins Feuer

werfen ist verboten.Wenn es

eine starke Ausbuchtung gibt,

verwenden Sie das Wehr nicht

kontinuierlich.Verwenden Sie

das Gerät nicht in Umgebungen

mit hohen Temperaturen, die

Batterien sind nach dem

Überfluten verboten,Die Batterie

darf nicht in einerUmgebung

wie Sonnenlicht, Feuer rösten

oder ähnliche Überhitzung

ausgesetzt werdenUm die

Batterie zu ersetzen, suchen Sie

einen Fachmannund verwenden

Sie nur den gleichen Typ oder

gleichwertigeAußerhalb der

Schule Batterien zu ersetzen.

Verwenden Sie das Gerät nicht

in der Nähe von Wasser.Qingbei

Pflaume ist nicht bereit, in der

Nähe der Gezeiten, in der Nähe

des Wassers oder in der Nähe

der Wärmequelle platziert

werden.Dieses Produkt kann

nur becleaned mit tausend

TüchernDieses Handheld-Design

ist leicht und tragbar, so dass es

ideal für den Außeneinsatz

Méthode d'utilisation

Il est raisonnable de charger

complètement l'appareil avant de

l'utiliser afin de garantir une

utilisation normale de l'appareil.

Środki ostrożności

Ce produit contient une batterie

rechargeable. Il est interdit de la

désassembler, de l'attaquer, de la

supprimer ou de la jeter au feu. Si

elle est très bombée, n'utilisez pas

le déversoir en permanence. Ne l'

utilisez pas dans des

environnements à haute

température, les batteries sont

interdites après une inondation.

La batterie ne doit pas être

exposée à un environnement tel

que la lumière

du soleil, la torréfaction ou une

surchauffe similaire. Pour

remplacer la batterie, faites appel

à un professionnel et n'utilisez

que des batteries du même type

ou équivalentes.

Ne pas utiliser l'appareil près de

l'eau.Qingbei plum n'est pas

préparé pour être placé près de la

marée, près de l'eau ou près de la

source de chaleur.Ce produit ne

peut être nettoyé qu'avec un

millier de chiffons.Ce modèle

portatif est léger et portable, ce

qui le rend idéal pour une

utilisation en extérieur.

Metodo di utilizzo

È consigliabile caricare

completamente la macchina prima

di utilizzarla per garantirne l'uso

normale.

Precauzioni

Questo prodotto contiene una

batteria ricaricabileÈ vietato

smontare, attaccare, sopprimere o

gettare nel fuoco.Se c'è un forte

rigonfiamento, non utilizzare lo

sbarramento in modo continuo.Non

utilizzare in ambienti ad alta

temperatura, le batterie sono

vietate dopo l'allagamento, la

batteria non deve essere esposta

in un ambiente come la luce del

sole, il fuoco che arrostisce o simili

surriscaldamentiPer sostituire la

batteria, rivolgersi a un

professionista e utilizzare solo lo

stesso tipo o equivalente di batterie

fuori scuola da sostituire.

Non utilizzare il dispositivo in

prossimità dell'acqua.Qingbei plum

non è predisposto per essere

collocato vicino alla marea,

all'acqua o alla fonte di calore.

Questo prodotto può essere pulito

solo con mille panniQuesto design

portatile è leggero e trasportabile,

rendendolo ideale per l'uso

all'aperto

使用方法

Z00thenormal

を確保するために、このマシ

ンを使用する前にmachinebe

を完全に充電することが合理

的である。

注意事項

Akumulator doładowywalny

Disassemblyが含まれており、

攻撃、抑制または火災に投げるこ

とは禁止されています.Ifは重い膨

らみがある、連続して壔を使用し

ないでください。高温環境では

使用しないでください、電池

はafterflooding禁止されています、

バッテリーは、このような日光、

火の焙煎または類似の過熱のよう

なenvironmentにさらされてはい

けませんバッテリーを交換するに

は、専門家に依頼し、交換する

学校電池の同じタイプまたは同等

のアウトのみを使用してください。

水の近くでデバイスを使用しない

でください。Qingbei梅は潮の近

zkoi< tltheat źródło. 近海環境

To#WF7becleanedd 清潔にする

ことができますこのハンドヘル

ド設計は、軽量でポータブルで

あり、屋外での使用に最適です

Producthandleidingen

Gebruik methode

Het is redelijk om volledig op te laden de machine voordat u deze gebruikt machine om het normale te garanderen gebruik van deze machine Voorzorgsmaatregelen

Dit product bevat een

oplaadbare batterij

Demontage, aanval, onderdrukking of in het vuur gooien is verboden.

Als er een zware uitstulping is, doe dat gebruik de stuw niet continue

Gebruik niet in hoge temperatuur omgevingen, batterijen zijn verboden na overstromingen.

De batterij mag dat niet zijn

blootgesteld in een omgeving

zoals zonlicht, vuur

braden of soortgelijke oververhitting

Om de batterij te vervangen, zoek een professional en gebruik alleen hetzelfde type of equivalente batterijen om te vervangen.

Gebruik het apparaat niet in de buurt

water. Qingbei plum is not

klaar om dichtbij geplaatst te worden

het getij, vlakbij het water, of

in de buurt van de warmtebron. Dit

product kan alleen worden gereinigd

met duizend doeken Dit

handheld design is

lichtgewicht en draagbaar

waardoor het ideaal is voor buiten

use

Método de uso

Es razonable cargar completamente la máquina antes de usarla para garantizar su uso normal.

Precauciones

Este producto contiene un oplaadbare batterij. Desassembly, ataque, suprimir o lanzar intofire est

prohibido. If hay un bullo pesado, no utilice el vertede ro continuously. Do no utilizar en temperateenir onments alta, las baterías están prohibidas

na overstroming. De batería no debe ser expuesto en anenvironment como la luz del sol, el fuego roastingor similar overheating To reemplazar la batería, busque un profesional and utilizar sólo el mismo tipo o equivalente Out de las baterías de la escuela para reemplazar.

No utilice el dispositivo cerca del agua. Qingbei ciruela no está preparado para ser colocado cerca de la marea, cerca del agua, o cerca de la fuente de calor. Este producto sólo puede ser limpiado con un paños. Este diseño de mano es ligero y portátil, por lo que es ideal para su uso al aire libre

Gebrauchsweise

Es ist ratsam, das Gerät vor dem Gebrauch vollständig aufzuladen, um einen normalen Gebrauch des Geräts zu

gewährleisten.

Vorsichtsmaßnahmen Dieses Produkt enthält eine wiederaufladbare Batterie Das Zerlegen, Angreifen, Unterdrücken oder ins Feuer werfen ist verboten. Wenn es eine starke Ausbuchtung gibt, verwenden Sie das Wehr nicht kontinuierlich. Verwenden Sie das Gerät nicht in Umgebungen mit hohen Temperaturen, die Batterien sind nach dem Überfluten verboten, Die Batterie darf nicht in einer Umgebung wie Sonnenlicht, Feuer rösten oder ähnliche Überhitzung ausgesetzt werden Um die Batterie zu ersetzen, suchen Sie einen Fachmann und verwenden Sie nur den gleichen Typ oder gleichwertige Außerhalb der Schule Batterien zu ersetzen. Verwenden Sie das Gerät nicht in der Nähe von Wasser. Qingbei Pflaume ist nicht bereit, in der Nähe der Gezeiten, in der Nähe des Wassers oder in der Nähe der Wärmequelle platziert werden. Dieses Produkt kann nur gereinigt mit tausend Tüchern Dieses Handheld-Design ist leicht und tragbar, so dass es ideal für den Außeneinsatz

Méthode d'utilisation

Il est raisonnable de charger complètement l'appareil avant de l'utiliser afin de garantir une utilisation normale de l'appareil.

Voorzorgsmaatregelen

Ce produit contient une batterie rechargeable. Il est interdit de la désassembler, de l'attaquer, de la supprimer ou de la jeter au feu. Si elle est très bombée, n'utilisez pas le déversoir en permanence. Ne l'utilisez pas dans des environnements à haute température, les batteries sont interdites après une inondation. La batterie ne doit pas être exposée à un environnement tel que la lumière du soleil, la torréfaction ou une surchauffe similaire. Pour remplacer la batterie, faites appel à un professionnel et n'utilisez que des batteries du même type ou équivalentes. Ne pas utiliser l'appareil près de l'eau. Qingbei plum n'est pas préparé pour être placé près de la marée, près de l'eau ou près de la source de chaleur. Ce produit ne peut être nettoyé qu'avec un millier de chiffons. Ce modèle portatif est léger et portable, ce qui le rend idéal pour une utilisation en extérieur.

Metodo di utilizzo

È consigliabile caricare completamente la macchina prima di utilizzarla per garantirne l'uso normale.

Precauzioni

Questo prodotto contiene una batteria ricaricabile È vietato smontare, attaccare, sopprimere o gettare nel fuoco. Se c'è un forte rigonfiamento, non utilizzare lo sbarramento in modo continuo. Non utilizzare in ambienti ad alta temperatura, le batterie sono vietate dopo l'allagamento, la batteria non deve essere esposta in un ambiente come la luce del sole, il fuoco che arrostitisce o simili surriscaldamenti Per sostituire la batteria, rivolgersi a un professionista e utilizzare solo lo stesso tipo o equivalente di batterie fuori scuola da sostituire. Non utilizzare il dispositivo in prossimità dell'acqua. Qingbei plum non è predisposto per essere collocato vicino alla marea, all'acqua o alla fonte di calore. Questo prodotto può essere pulito solo con mille panni Questo design portatile è leggero e trasportabile, rendendolo ideale per l'uso all'aperto

使用方法

Dan normaal を確保するために、このマシンを使用する前に machinebe を完全に充電することが合理的である。

注意事項

Oplaadbare batterij Disassemblyが含まれており、攻撃、抑制または火災に投げることは禁止されています。 Ifは重い膨らみがある、連続して壔を使用しないでください。 高温環境では使用しないでください、電池は afterflooding 禁止されています、バッテリーは、このような日光、火の焙煎または類似の過熱のような environment にさらされてはいけません バッテリーを交換するには、専門家に依頼し、交換する学校電池の同じタイプまたは同等のアウトのみを使用してください。 水の近くでデバイスを使用しないでください。 Qingbei 梅は潮の近 onbekende bron Dit moet schoon zijn gemaakt ことができず このハンドヘルド設計は、軽量でポータブルであり、屋外での使用に最適です

Termék kézikönyvek

Felhasználási mód

A teljes feltöltés indokolt.

a gép mielőtt ezt használná

gép, hogy biztosítsa a normális

ennek a gépnek a használat

Óvintézkedések

Ez a termék tartalmaz egy

újratölthető akkumulátor

Szétszerelés, támadás, elnyomás

Tilos a tűzbe dobni.

Ha van egy nagy dudor, akkor

ne használja a furcsa folyamatosan

Ne használja magas hőmérsékletű
környezetben, az akkumulátorok
tilosak árvíz után

Az akkumulátort nem szabad

kitéve egy környezetben

mint például a napfény, a tűz

pörkölés vagy hasonló túlmelegedés

Az akkumulátor cseréjéhez forduljon

szakemberhez, és csak azonos

típusú vagy azzal

egyenértékű elemeket használjon.

Ne használja a készüléket a közelében

water. Qingbei plum is not

előre elkészítve, hogy a közelébe helyezze

a dagály, a víz közelében, vagy

a hőforrás közelében. Ez

termék csak tiszta lehet

Ezer ruhával

handheld design is

könnyű és hordozható

ideális kültéri használatra

use

Método de uso

Es razonable cargar complet

amente la máquina antes

de usarla para garantizar

su uso normal.

Precauciones

Este producto contiene un

újratölthető akkumulátor

Disassembly, ataque,

suprimir o lanzar intofire est

á prohibido. If hay un bulto

pesado, no utilice el verde

ro continuously. Do no

utilizar en temperatura env

onments alta, las baterías

están prohibidas

Az árvíz után a készülék

no debe ser expuesto en

an environment como la luz

del sol, el fuego roasting or

similar overheating To

reemplazar la batería,

busque un profesional and

utilizar sólo el mismo tipo

o equivalente Out de las

baterías de la escuela para

reemplazar.

NO utilice el dispositivo

cerca del agua. Qingbei

ciuela no está preparado

para ser colocado cerca de la

marea, cerca del agua, o

cerca de la fuente de calor.

Este producto sólo puede

ser usado con un paño E

ste diseño de mano es ligero

y portátil, por lo que es ideal

para su uso al aire libre

Gebrauchsweise

Es ist ratsam, das Gerät vor

dem Gebrauch vollständig

aufzuladen, um einen normalen

Gebrauch des Geräts zu

gewährleisten.

Vorsichtsmaßnahmen

Dieses Produkt enthält eine

wiederaufladbare Batterie Das

Zerlegen, Angreifen,

Unterdrücken oder ins Feuer

werfen ist verboten. Wenn es

eine starke Ausbuchtung gibt,

verwenden Sie das Wehr nicht

kontinuierlich. Verwenden Sie

das Gerät nicht in Umgebungen

mit hohen Temperaturen, die

Batterien sind nach dem

Überfluten verboten, Die Batterie

darf nicht in einer Umgebung

wie Sonnenlicht, Feuer rösten

oder ähnliche Überhitzung

ausgesetzt werden Um die

Batterie zu ersetzen, suchen Sie

einen Fachmann und verwenden

Sie nur den gleichen Typ oder

gleichwertige Außerhalb der

Schule Batterien zu ersetzen.

Verwenden Sie das Gerät nicht

in der Nähe von Wasser. Qingbei

Pflaume ist nicht bereit, in der

Nähe der Gezeiten, in der Nähe

des Wassers oder in der Nähe

der Wärmequelle platziert

werden. Dieses Produkt kann

csak ezekkel tisztítani

Tüchern Dieses Handheld-Design

ist leicht und tragbar, so dass es

ideal für den Außeneinsatz

Méthode d'utilisation

Il est raisonnable de charger

complètement l'appareil avant de

l'utiliser afin de garantir une

utilisation normale de l'appareil.

Óvintézkedések

Ce produit contient une batterie

rechargeable. Il est interdit de la

désassembler, de l'attaquer, de la

supprimer ou de la jeter au feu. Si

elle est très bombée, n'utilisez pas

le déversoir en permanence. Ne l'

utilisez pas dans des

environnements à haute

température, les batteries sont

interdites après une inondation.

La batterie ne doit pas être

exposée à un environnement tel

que la lumière

du soleil, la torréfaction ou une

surchauffe similaire. Pour

remplacer la batterie, faites appel

à un professionnel et n'utilisez

que des batteries du même type

ou équivalentes.

Ne pas utiliser l'appareil près de

l'eau. Qingbei plum n'est pas

préparé pour être placé près de la

marée, près de l'eau ou près de la

source de chaleur. Ce produit ne

peut être nettoyé qu'avec un

millier de chiffons. Ce modèle

portatif est léger et portable, ce

qui le rend idéal pour une

utilisation en extérieur.

Metodo di utilizzo

È consigliabile caricare

completamente la macchina prima

di utilizzarla per garantirne l'uso

normale.

Precauzioni

Questo prodotto contiene una

batteria ricaricabile È vietato

smontare, attaccare, sopprimere o

gettare nel fuoco. Se c'è un forte

rigonfiamento, non utilizzare lo

sbarramento in modo continuo. Non

utilizzare in ambienti ad alta

temperatura, le batterie sono

vietate dopo l'allagamento, la

batteria non deve essere esposta

in un ambiente come la luce del

sole, il fuoco che arrostitisce o simili

surriscaldamenti Per sostituire la

batteria, rivolgersi a un

professionista e utilizzare solo lo

stesso tipo o equivalente di batterie

fuori scuola da sostituire.

Non utilizzare il dispositivo in

prossimità dell'acqua. Qingbei plum

non è predisposto per essere

collocato vicino alla marea,

all'acqua o alla fonte di calore.

Questo prodotto può essere pulito

solo con mille panni Questo design

portatile è leggero e trasportabile,

rendendolo ideale per l'uso

all'aperto

使用方法

Z00thenormal

を確保するために、このマシ

ンを使用する前に machinebe

を完全に充電することが合理

的である。

注意事項

Z0#újratölthető akkumulátor

Disassemblyが含まれており、

攻撃、抑制または火災に投げるこ

とは禁止されています。Ifは重い膨

らみがある、連続して壔を使用し

ないでください。高温環境では

使用しないでください、電池

は afterflooding 禁止されています、

バッテリーは、このような日光、

火の焙煎または類似の過熱のよう

な environment にさらされてはい

けません バッテリーを交換するに

は、専門家に依頼し、交換する

学校電池の同じタイプまたは同等

のアウトのみを使用してください。

水の近くで デバイスを使用しな

いでください。 Qingbei 梅は潮の近

zkoi< tltheat forrás: 梅は潮の近

くすることができます このハンドヘル

ド設計は、軽量でポータブルで

あり、屋外での使用に最適です

Manuais de produtos

Método de uso

É razoável carregar totalmente a máquina antes de usar isto máquina para garantir o normal utilização desta máquina

Precauções

Este produto contém um bateria recarregável
Desmontagem, ataque, supressão ou jogar no fogo é proibido.

Se houver uma protuberância pesada, não use o weir continuamente

Não utilize em ambientes de alta temperatura, as baterias são proibidas após inundações.

A bateria não deve ser exposto num ambiente como a luz do sol, o fogo assadura ou sobreaquecimento semelhante

Para substituir a bateria, procure um profissional e utilize apenas o mesmo tipo ou equivalente de baterias fora da escola para substituir.

Não utilize o dispositivo perto de water. Qingbei plum is not preparado para ser colocado perto a maré, perto da água, ou perto da fonte de calor. Este o produto só pode ser limpo com mil panoslsto handheld design is leve e portátil, tornando-o ideal para atividades ao ar livre use

Método de uso

Es razonable cargar completamente la máquina antes de usarla para garantizar su uso normal.

Precauciones

Este producto contiene un **bateria recarregável**
Disassembly, ataque, suprimir o lanzar intofire está **proibido**. If hay un bulto

pesado, no utilice el vertedero continuously. Do no utilizar en temperatura environments alta, las baterías están prohibidas

Após inundação, a bateria no debe ser expuesto en an environment como la luz del sol, el fuego roasting or similar overheating

To reemplazar la batería, busque un profesional and utilizar sólo el mismo tipo o equivalente Out de las baterías de la escuela para reemplazar.

No utilice el dispositivo cerca del agua. Qingbei ciruela no está preparado para ser colocado cerca de la marea, cerca del agua, o cerca de la fuente de calor. Este producto sólo puede ser limpo com mil panoslsto Este diseño de mano es ligero y portátil, por lo que es ideal para su uso al aire libre

Gebrauchsweise

Es ist ratsam, das Gerät vor dem Gebrauch vollständig aufzuladen, um einen normalen Gebrauch des Geräts zu

gewährleisten.

Vorsichtsmaßnahmen
Dieses Produkt enthält eine wiederaufladbare Batterie Das Zerlegen, Angreifen, Unterdrücken oder ins Feuer werfen ist verboten. Wenn es eine starke Ausbuchtung gibt, verwenden Sie das Wehr nicht kontinuierlich. Verwenden Sie das Gerät nicht in Umgebungen mit hohen Temperaturen, die Batterien sind nach dem Überfluten verboten, Die Batterie darf nicht in einer Umgebung wie Sonnenlicht, Feuer rösten oder ähnliche Überhitzung ausgesetzt werden Um die

Batterie zu ersetzen, suchen Sie einen Fachmann und verwenden Sie nur den gleichen Typ oder gleichwertige Außerhalb der Schule Batterien zu ersetzen. Verwenden Sie das Gerät nicht in der Nähe von Wasser. Qingbei Pflaume ist nicht bereit, in der Nähe der Gezeiten, in der Nähe des Wassers oder in der Nähe der Wärmequelle platziert werden. Dieses Produkt kann só limpos com mil panoslsto Tüchern Dieses Handheld-Design ist leicht und tragbar, so dass es ideal für den Außeneinsatz

Méthode d'utilisation

Il est raisonnable de charger complètement l'appareil avant de l'utiliser afin de garantir une utilisation normale de l'appareil.

Precauções

Ce produit contient une batterie rechargeable. Il est interdit de la désassembler, de l'attaquer, de la supprimer ou de la jeter au feu. Si elle est très bombée, n'utilisez pas le déversoir en permanence. Ne l'utilisez pas dans des environnements à haute température, les batteries sont interdites après une inondation. La batterie ne doit pas être exposée à un environnement tel que la lumière

du soleil, la torréfaction ou une surchauffe similaire. Pour remplacer la batterie, faites appel à un professionnel et n'utilisez que des batteries du même type ou équivalentes. Ne pas utiliser l'appareil près de l'eau. Qingbei plum n'est pas préparé pour être placé près de la marée, près de l'eau ou près de la source de chaleur. Ce produit ne peut être nettoyé qu'avec un millier de chiffons. Ce modèle portatif est léger et portable, ce qui le rend idéal pour une utilisation en extérieur.

Metodo di utilizzo

È consigliabile caricare completamente la macchina prima di utilizzarla per garantirne l'uso normale.

Precauzioni

Questo prodotto contiene una batteria ricaricabile È vietato smontare, attaccare, sopprimere o gettare nel fuoco. Se c'è un forte rigonfiamento, non utilizzare lo sbarramento in modo continuo. Non utilizzare in ambienti ad alta temperatura, le batterie sono vietate dopo l'allagamento, la batteria non deve essere esposta in un ambiente come la luce del sole, il fuoco che arrostisce o simili surriscaldamenti Per sostituire la batteria, rivolgersi a un professionista e utilizzare solo lo stesso tipo o equivalente di batterie fuori scuola da sostituire. Non utilizzare il dispositivo in prossimità dell'acqua. Qingbei plum non è predisposto per essere collocato vicino alla marea, all'acqua o alla fonte di calore.

Questo prodotto può essere pulito solo con mille panni Questo design portatile è leggero e trasportabile, rendendolo ideale per l'uso all'aperto

使用方法

Z00então normal
を確保するために、このマシンを使用する前に machinebe を完全に充電することが合理的である。

注意事項

Bateria recarregável
Disassemblyが含まれており、攻撃、抑制または火災に投げることは禁止されています。 Ifは重い膨らみがある、連続して堰を使用しないでください。 高温環境では使用しないでください、電池は afterflooding 禁止されています、バッテリーは、このような日光、火の焙煎または類似の過熱のような environment にさらされてはいけません バッテリーを交換するには、専門家に依頼し、交換する学校電池の同じタイプまたは同等のアウトのみを使用してください。 水の近くでデバイスを使用しないでください。 Qingbei 梅は潮の近く
zkoi< tltheat source 17777 Este#W77 deve ser limpo: 2020 することができまこのハンドヘルド設計は、軽量でポータブルであり、屋外での使用に最適です

Οδηγίες Χρήσης Προϊόντων

Μεθοδος χρήσης

Είναι λογικό να φορτίζεται πλήρως το μηχανήμα πριν τη χρήση του μηχανή για να διασφαλίσει την κανονική χρήση αυτής της μηχανής

Προφυλαξεις

Αυτο το προϊόν περιέχει ένα

Επαναφορτιζόμενη μπαταρία

Αποσυναρμολόγηση, επιθεση, καταστολή απαγορεύεται η ριψη σε φωτιά.

Αν υπάρχει ένα βαρυ έξογκωμα, κανά

Μην χρησιμοποιείτε συνεχώς το φράγμα.

Μην το χρησιμοποιείτε σε περιβαλλόντα υψηλής θερμοκρασίας, οι μπαταρίες απαγορεύονται μετά από πλημμύρα.

Η μπαταρία δεν πρέπει να είναι

εκτεθειμένο σε ένα περιβάλλον

οπίως το ηλιακό φως, η φωτιά

ψησιμο ή παρομοία υπερθερμανση

Για να αντικαταστήσετε την μπαταρία

εάν επαγγελματιά και χρησιμοποιηθεί από

τον ίδιο τυπο ή ισουδύαμες

μπαταρίες εκτος σχολείου για αντικατάσταση.

Μην χρησιμοποιείτε τη συσκευή κοντά

water.Qingbei plum is not

εφοιος να τοποθετηθει κοντά

η παλίρροια, κοντά στο νερό, ή

κοντά στην πηγη θερμότητας.Αυτο

προϊόν μπορεί να καθαριστεί μόνο

με χλιαρά ρουχα.Αυτο

handheld design is

ελαφρυ και φορητο,

καθιστώντας το ιδανικό για εξωτερικούς χώρους

use

Método de uso

Es razonable cargar completamente la máquina antes de usarla para garantizar su uso normal.

Precauciones

Este producto contiene un ~~Επαναφορτιζόμενη μπαταρία~~

Disassembly, ataque, suprimir o lanzar intofire est

prohibido.If hay un bulto pesado, no utilice el verde

ro continuously.Do no utilizar en temperaturaen

onments alta, las baterías están prohibidas

Μετά από πλημμύρα, τα βακτήρια.

no debe ser expuesto en anenvironment como la luz del sol, el fuego roastingor

similar overheatingTo ~~εάν~~

εάν επαγγελματιά και χρησιμοποιηθεί από τον ίδιο τυπο ή ισουδύαμες μπαταρίες εκτος σχολείου για αντικατάσταση.

εάν επαγγελματιά και χρησιμοποιηθεί από τον ίδιο τυπο ή ισουδύαμες μπαταρίες εκτος σχολείου για αντικατάσταση.

εάν επαγγελματιά και χρησιμοποιηθεί από τον ίδιο τυπο ή ισουδύαμες μπαταρίες εκτος σχολείου για αντικατάσταση.

εάν επαγγελματιά και χρησιμοποιηθεί από τον ίδιο τυπο ή ισουδύαμες μπαταρίες εκτος σχολείου για αντικατάσταση.

εάν επαγγελματιά και χρησιμοποιηθεί από τον ίδιο τυπο ή ισουδύαμες μπαταρίες εκτος σχολείου για αντικατάσταση.

εάν επαγγελματιά και χρησιμοποιηθεί από τον ίδιο τυπο ή ισουδύαμες μπαταρίες εκτος σχολείου για αντικατάσταση.

εάν επαγγελματιά και χρησιμοποιηθεί από τον ίδιο τυπο ή ισουδύαμες μπαταρίες εκτος σχολείου για αντικατάσταση.

Gebrauchsweise

Es ist ratsam, das Gerät vor dem Gebrauch vollständig aufzuladen, um einen normalen Gebrauch des Geräts zu

gewährleisten.

Vorsichtsmaßnahmen

Dieses Produkt enthält eine wiederaufladbare BatterieDas Zerlegen, Angreifen,

Unterdrücken oder ins Feuer werfen ist verboten.Wenn es

eine starke Ausbuchtung gibt, verwenden Sie das Wehr nicht

kontinuierlich.Verwenden Sie das Gerät nicht in Umgebungen

mit hohen Temperaturen, die Batterien sind nach dem

Überfluten verboten,Die Batterie darf nicht in einer Umgebung

wie Sonnenlicht, Feuer rösten oder ähnliche Überhitzung

ausgesetzt werdenUm die Batterie zu ersetzen, suchen Sie

einen Fachmannund verwenden Sie nur den gleichen Typ oder

gleichwertigeAußerhalb der Schule Batterien zu ersetzen.

Verwenden Sie das Gerät nicht in der Nähe von Wasser.Qingbei

Pflaume ist nicht bereit, in der Nähe der Gezeiten, in der Nähe des Wassers oder in der Nähe

der Wärmequelle platziert werden.Dieses Produkt kann

Καθαριστεί με χλιαρά TüchernDieses Handheld-Design ist leicht und tragbar, so dass es

ideal für den Außeneinsatz

Méthode d'utilisation

Il est raisonnable de charger complètement l'appareil avant de l'utiliser afin de garantir une utilisation normale de l'appareil.

Προφυλαξεις

Ce produit contient une batterie rechargeable. Il est interdit de la désassembler, de l'attaquer, de la

supprimer ou de la jeter au feu. Si elle est très bombée, n'utilisez pas

le déversoir en permanence. Ne l'utilisez pas dans des

environnements à haute température, les batteries sont

interdites après une inondation. La batterie ne doit pas être

exposée à un environnement tel que la lumière

du soleil, la torréfaction ou une surchauffe similaire. Pour

remplacer la batterie, faites appel à un professionnel et n'utilisez

que des batteries du même type ou équivalentes.

Ne pas utiliser l'appareil près de l'eau.Qingbei plum n'est pas

préparé pour être placé près de la marée, près de l'eau ou près de la

source de chaleur.Ce produit ne peut être nettoyé qu'avec un

millier de chiffons.Ce modèle portatif est léger et portable, ce

qui le rend idéal pour une utilisation en extérieur.

Metodo di utilizzo

È consigliabile caricare completamente la macchina prima di utilizzarla per garantirne l'uso normale.

Precauzioni

Questo prodotto contiene una batteria ricaricabileÈ vietato smontare, attaccare, sopprimere o

gettare nel fuoco.Se c'è un forte rigonfiamento, non utilizzare lo

sbarramento in modo continuo.Non utilizzare in ambienti ad alta

temperatura, le batterie sono vietate dopo l'allagamento, la

batteria non deve essere esposta in un ambiente come la luce del

sole, il fuoco che arrostitisce o simili surriscaldamentiPer sostituire la

batteria, rivolgersi a un professionista e utilizzare solo lo

stesso tipo o equivalente di batterie fuori scuola da sostituire.

Non utilizzare il dispositivo in prossimità dell'acqua.Qingbei plum

non è predisposto per essere collocato vicino alla marea, all'acqua o alla fonte di calore.

Questo prodotto può essere pulito solo con mille panniQuesto design

portatile è leggero e trasportabile, rendendolo ideale per l'uso

all'aperto

使用方法

Z00thenormal

を確保するために、このマシンを使用する前にmachinebe

を完全に充電することが合理的である。

注意事項

Z0#επαναφορτιζόμενη μπαταρία

Disassemblyが含まれており、攻撃、抑制または火災に投げるこ

とは禁止されています.Ifは重い膨らみがある、連続して壔を使用し

ないでください。高温環境では使用しないでください、電池

はafterflooding禁止されています、バッテリーは、このような日光、

火の焙煎または類似の過熱のようなenvironmentにさらされてはい

けませんバッテリーを交換するには、専門家に依頼し、交換する

学校電池の同じタイプまたは同等のアウトのみを使用してください。

水の近くでデバイスを使用しないでください。Qingbei梅は潮の近

ποιος είναι ο πηγαίος κωδικός; Καθαρίστε αυτο#WTF; 20240303

ることができまますこのハンドヘルド設計は、軽量でポータブルで

あり、屋外での使用に最適です

Produktvejledninger

Brugsmetode

Det er rimeligt at oplade fuldt ud. maskinen før du bruger denne maskine til at sikre det normale Brug af denne maskine

Forholdsregler

Denne produkt indeholder en genopladeligt batteri Adskillelse, angreb, undertrykke eller smide i ilden er forbudt.

Hvis der er en stor bule, gør

Brug ikke weir kontinuertigt

Brug ikke i miljøer med høj temperatur, batterier er forbudt efter oversvømmelse

Batteriet må ikke være eksponeret i et miljø såsom sollys, ild ristning eller lignende overophedning

For at udskifte batteriet, søg professionel hjælp og brug kun batterier af samme type eller tilsvarende. Udskiftning af batterier uden for skolen.

Brug ikke enheden i nærheden af water. Qingbei plum is not parat til at blive placeret i nærheden stranden, tæt på vandet, eller i nærheden af varmekilden. Dette Produktet kan kun rengøres.

med tusind klæder handheld design is letvægts- og bærbar, ideelt til udendørs brug use

Método de uso

Es razonable cargar completamente la máquina antes de usarla para garantizar su uso normal.

Precauciones

Este producto contiene un genopladeligt batteri Disassembly, ataque, suprimir o lanzar intofire est á prohibido. If hay un bulito pesado, no utilice el vertedero continuously. Do no utilizar en temperature environments alta, las baterías están prohibidas

efter oversvømmelse batteriet no debe ser expuesto en an environment como la luz del sol, el fuego roasting or

similar overheating To reemplazar la batería, busque un profesional and utilizar sólo el mismo tipo o equivalente Out de las baterías de la escuela para reemplazar.

No utilice el dispositivo cerca del agua. Qingbei ciruela no está preparado para ser colocado cerca de la marea, cerca del agua, o cerca de la fuente de calor. Este producto sólo puede ser limpiado con un paño suave y portátil, por lo que es ideal para su uso al aire libre

Gebrauchsweise

Es ist ratsam, das Gerät vor dem Gebrauch vollständig aufzuladen, um einen normalen Gebrauch des Geräts zu

gewährleisten.

Vorsichtsmaßnahmen Dieses Produkt enthält eine wiederaufladbare Batterie Das Zerlegen, Angreifen, Unterdrücken oder ins Feuer werfen ist verboten. Wenn es eine starke Ausbuchtung gibt, verwenden Sie das Wehr nicht kontinuierlich. Verwenden Sie das Gerät nicht in Umgebungen mit hohen Temperaturen, die Batterien sind nach dem Überfluten verboten. Die Batterie darf nicht in einer Umgebung wie Sonnenlicht, Feuer rösten oder ähnliche Überhitzung ausgesetzt werden Um die Batterie zu ersetzen, suchen Sie einen Fachmann und verwenden Sie nur den gleichen Typ oder gleichwertige Außerhalb der Schule Batterien zu ersetzen. Verwenden Sie das Gerät nicht in der Nähe von Wasser. Qingbei Pflaume ist nicht bereit, in der Nähe der Gezeiten, in der Nähe des Wassers oder in der Nähe der Wärmequelle platziert werden. Dieses Produkt kann nur mit weichen Tüchern Dieses Handheld-Design ist leicht und tragbar, so dass es ideal für den Außeneinsatz

Méthode d'utilisation

Il est raisonnable de charger complètement l'appareil avant de l'utiliser afin de garantir une utilisation normale de l'appareil.

Forholdsregler

Ce produit contient une batterie rechargeable. Il est interdit de la désassembler, de l'attaquer, de la supprimer ou de la jeter au feu. Si elle est très bombée, n'utilisez pas le déversoir en permanence. Ne l'utilisez pas dans des environnements à haute température, les batteries sont interdites après une inondation. La batterie ne doit pas être exposée à un environnement tel que la lumière du soleil, la torréfaction ou une surchauffe similaire. Pour remplacer la batterie, faites appel à un professionnel et n'utilisez que des batteries du même type ou équivalentes. Ne pas utiliser l'appareil près de l'eau. Qingbei plum n'est pas préparé pour être placé près de la marée, près de l'eau ou près de la source de chaleur. Ce produit ne peut être nettoyé qu'avec un millier de chiffons. Ce modèle portatif est léger et portable, ce qui le rend idéal pour une utilisation en extérieur.

Metodo di utilizzo

È consigliabile caricare completamente la macchina prima di utilizzarla per garantirne l'uso normale.

Precauzioni

Questo prodotto contiene una batteria ricaricabile È vietato smontare, attaccare, sopprimere o gettare nel fuoco. Se c'è un forte rigonfiamento, non utilizzare lo sbarramento in modo continuo. Non utilizzare in ambienti ad alta temperatura, le batterie sono vietate dopo l'allagamento, la batteria non deve essere esposta in un ambiente come la luce del sole, il fuoco che arrostitisce o simili surriscaldamenti Per sostituire la batteria, rivolgersi a un professionista e utilizzare solo lo stesso tipo o equivalente di batterie fuori scuola da sostituire. Non utilizzare il dispositivo in prossimità dell'acqua. Qingbei plum non è predisposto per essere collocato vicino alla marea, all'acqua o alla fonte di calore. Questo prodotto può essere pulito solo con mille panni Questo design portatile è leggero e trasportabile, rendendolo ideale per l'uso all'aperto

使用方法

Jeg forstår ikke dansk. Kan du venligst oversætte teksten til engelsk?

を確保するために、このマシンを使用する前に machinebe を完全に充電することが合理的である。

注意事項

Genopladeligt batteri Disassemblyが含まれており、攻撃、抑制または火災に投げることは禁止されています。 Ifは重い膨らみがある、連続して壔を使用しないでください。 高温環境では使用しないでください、電池は afterflooding 禁止されています、バッテリーは、このような日光、火の焙煎または類似の過熱のような environment にさらされてはいけません バッテリーを交換するには、専門家に依頼し、交換する学校電池の同じタイプまたは同等のアウトのみを使用してください。 水の近くでデバイスを使用しないでください。 Qingbei 梅は潮の近くで使わないでください。 Dette skal gøres rent. 清潔に保つることができまこのハンドヘルド設計は、軽量でポータブルであり、屋外での使用に最適です

Centraleuropa-frihandelsområdet (CEFTA)

